

承压前行,2021年中国经济增长8.1%

新华社北京1月17日电(记者 魏玉坤 王雨萧)2021年中国经济“成绩单”出炉。国家统计局17日发布数据,2021年,中国国内生产总值(GDP)为1143670亿元,按不变价格计算,比上年增长8.1%,两年平均增长5.1%,实现“十四五”良好开局。

2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年。国家统计局局长宁吉喆在17日举行的国新办发布会上表示,这一年,中国经济总量占全球经济比重预计超18%,对世界经济增长的贡献率预计将达到25%左右。人均国内生产总值超8万元人民币,按年均汇率折算为12551美元,超世界人均GDP水

平,接近高收入国家人均水平下限。“我国经济持续稳定恢复,经济发展和疫情防控保持全球领先地位,主要指标实现预期目标。”宁吉喆说。人民生活水平进一步提升,2021年,新增就业人数超1200万。全年全国居民人均可支配收入35128元,比上年名义增长9.1%,两年平均名义增长6.9%;扣除价格因素实际增长8.1%,两年平均增长5.1%,与经济增长基本同步。

面对纷繁复杂的国内国际形势和各种风险挑战,国民经济持续恢复,但也要看到,国内经济面临需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力。从去年季度经济增速来看,一、二、三、四季度同

比分别增长18.3%、7.9%、4.9%、4.0%,增速逐季放缓。

“按两年平均算,一、二、三、四季度分别增长4.9%、5.5%、4.9%、5.2%,四季度经济两年平均增长率比三季度还高一些,反映经济运行总体平稳。”宁吉喆说,从环比增速来看,四季度比三季度加快0.9个百分点,经济企稳态势逐步显现。

宁吉喆表示,下阶段,要坚持稳中求进工作总基调,科学统筹疫情防控和经济社会发展,继续做好“六稳”“六保”工作,着力稳定宏观经济大盘,保持经济运行在合理区间,保持社会大局稳定。

国家信访局:2021年一大批信访矛盾问题得到妥善解决

新华社北京1月17日电(记者 翟翔)2021年,国家信访局持续推进“治理重复信访、化解信访积案”专项工作,深入开展“大督查大接访大调研”活动,一大批群众信访多年、反映强烈的矛盾问题得到妥善解决。

这是记者从国家信访局16日以视频会议召开的全国信访局长会议上获悉的。此次会议总结2021年信访工作,分析当前信访形势,部署2022年主要任务。

2021年,全国信访系统强力推进“治理重复信访、化解信访积案”专项工作,系统谋划和推进信访制度改革,坚持和发展新时代“枫桥经验”,进一步加强和改进信访业务工作,忠诚履行服务党和国家大局、维护群众

合法权益、化解信访突出问题、促进社会和谐稳定的职责使命,取得显著成绩。

安徽推进“最多投一次”“最多跑一地”“最多交一回”“最后访一回”改革试点,信访事项平均办理周期缩短为15天,效率提升75%;湖南探索建立信访事项办理情况回访核实机制,通过第三方对群众不满意的信访事项全部回访;广西拓展多元化化解主体,打造民族信访矛盾纠纷排查化解“一县一模式”;河南开展“百名党员干部化解千起信访积案”活动,全力做好释法明理、帮扶救助等工作……

各地区各部门出实招、求实效,2021年全国信访总量同比下降,信访形势持续向好的态势得到巩固。

据了解,第九次全国信访工作会议将于2022年筹备召开。同年还将扎实开展学习宣传贯彻信访工作党内法规、“大督查大接访大调研”、全国信访工作示范县创建三大专项活动,强力推进信访积案化解专项工作、深化信访制度改革、信访问题源头治理、信访服务保障、信访干部队伍建设五项重点任务。

“要牢固树立‘人民信访为人民’的工作理念。”国家信访局负责人表示,始终坚持人民至上,不断完善了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的工作机制,把群众呼声反映好、合法权益维护好,努力让信访群众的每一个诉求都得到认真负责处理,让信访群众在每一件信访事项解决中感受到公平正义。

(上接一版)竞赛+实地体验”模式,进企业、进农村、进机关、进校园、进社区宣讲400余场次,10万余名党员干部群众受教育,让理论“春风化雨”、宣讲“声入人心”;市教体科技局在中小学开展听一个红色故事、读一本红色书籍、看一场红色电影、唱一首红歌、走一段红色旅程“五个一”系列宣传教育活动,让红色种子在青少年心中生根发芽,让革命薪火代代传承。

从“急难愁盼”到群众幸福感

去年12月7日,城关镇在桥沟潭就党湾路项目举行了一个简单务实的复工仪式,吸引不少周边居民的围观。“以前,这条路年久失修,路面坑坑洼洼,出行群众常常是‘雨天一身泥,晴天一身灰’。而且这条路通往向阳一幼,很不安全,是家长的一块心病。”望着正前方这条宽4.5米、长0.56公里的党湾路施工现场,鲁家台社区负责人鲁延庆说。

学习效果好不好,群众最有发言权。对这条路的建设,城关镇党委书记朱代富看在眼里、急在心上,他多次会同市住建局等单位领导现场踏勘,并协调解决项目建设困难和问题。这条搁置多年、群众期盼已久的党湾路正式启动建设,让附近的居民脸上露出了喜悦的笑容,大家纷纷为党委政府点赞。

“听说驻村工作队给我买了人身意外伤害保险,我不相信还有这样的好事”,远在贵州省铜仁市毕江区的务工的赵湾镇白杨坪村村民曹家平带着质疑和村干部核实着。通过村干部和驻村工作队员的解释,曹家平终于明白了,是市教体科技局免费为他购买了人身意外伤害保险。

一份小小保单,传递着丝丝温暖。入冬以来,全市教体科技系统筹措资金48990元,为定点帮扶的10个村1633名外出务工人员购买了人身意外伤害

保险。

这仅仅是旬阳市各级党组织开展“我为群众办实事”实践活动的一个缩影。旬阳市委建立了一线调研访民情、一张清单承诺、一批实事暖民心、一本台账晒业绩、一揽子督导安全过冬“五个一”工作机制,抽调15名领导干部,成立5个巡回督导组,划片区全覆盖督导,不断推进“我为群众办实事”实践活动走深走实。全市各级党员领导干部牢记初心,践行使命,以身作则,以上率下,从最困难的群众入手、从最关心的领域出发、从最突出的问题抓起,把实事办好、把好事办实。目前,市委常委带头领办的市级重点实事项目14项、各级党组织领办的实事项目2420项,均已高质量完成,并通过线上、线下方式进行公开承诺,接受社会监督。

市委办在所联镇吕河镇开展“我为群众办实事 确保群众温暖安全过冬”活动,为60户监测户、兜底户送去电暖器,以减少使用燃煤取暖,防止一氧化碳中毒等不安全事故发生;市林业局抽调49名技术干部下沉镇村,跟踪指导特色林果建园工作,春季完成39个造林点、造林面积4200亩。秋冬季完成特色林果整地、栽植3000亩;市农村公路养护中心投入4500万元,对全市境内遭受暴雨洪灾损毁的17条447公里的县乡公路和181条770公里的通村道主干线,在第一时间开展修复,确保短时间内恢复通行;年产1000万件毛绒玩具项目、旬阳市高新联合医院建设、第四幼儿园改扩建等重点项目落地建成,一批“急难愁盼”问题快速得到解决,让市民群众有了更多、更直接、更实在的获得感、幸福感、安全感。

从撤县设市到新发展快发展

党史是指引方向的明灯,也是催人奋进的号角。旬阳市委坚持把党史学习教育同推动经济社会高质量发展紧密

结合起来,在深刻感悟百年党史的智慧和力量的同时,从党的奋斗史、旬阳市的发展史中掌握规律、寻求路径、明晰举措。

2021年9月28日,旬阳市实现撤县设市后的第一次党代会胜利召开。这次党代会立足新起点,科学谋划了未来五年及一个时期的发展思路,明确提出“实现全面崛起”总体目标和“3456”发展战略,要求全市上下久久为功建成综合实力强、创新发展好、协调统筹好、绿色环境好、开放活力好、共享成果好的“一强五好”陕西强市。党代会描绘的蓝图鼓舞人心,目标催人奋进。

“全市上下要坚定实施‘工业强市’战略,树牢‘项目为王’理念,以工业项目特别是制造业为主攻,持续抓好项目的策划、包装、争取、招引、建设、达产,迅速掀起新一轮大干项目、干大项目建设热潮,让狠抓项目的实际行动和项目建设的实际效果,成为检验各级干部的硬标准和试金石。”1月13日,旬阳市委书记陈红星在2022年一季度重点项目集中开工活动上,向与会各部门负责人提出要求。据悉,这次集中开工的项目共计6大类,30个,总投资66.52亿元,年度计划投资30.58亿元。项目的实施将进一步改善全市基础条件,优化产业结构,增进民生福祉,为经济社会高质量发展注入新的强劲动能。

当前,从机关单位到工厂企业,从城市社区到农家院落,从学校到车间,旬阳市各级各部门形成了争先创优、真抓实干的良好氛围,掀起一场全力抓好项目建设、招商引资、产业发展、社会治理、乡村振兴、生态环保、党的建设等各项重点工作的热潮。旬阳市招商中心全面实施“内育+外招、引浙入旬+能人回乡”、“131”工程+招商分局”策略,大视野招商,一批招商引资项目在积极协商洽谈中;市发改局通过前期科学谋划,确定了全年108个重点项目,正在按照“六个一”工作机制有序推进中……



记者从一月二日开幕的重庆市五届人大五次会上了解到,目前重庆市已建成城市街道养老服务中心132个、社区养老服务驿站3922个,基本实现城市社区养老服务全覆盖,帮助老年人“老有所养”。新华社发 程硕 作

全面实施预算绩效管理 花钱必问效 无效必问责

——安康市财政局宣

安康市自然资源局高新分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

安市自然资高新分告字[2022]2号

经安康市人民政府批准,安康市自然资源局高新分局公开挂牌出让伍宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让地块基本情况(见下表)

宗地标号	位置	出让使用权面积(m ²)	土地用途	规划建设性质	使用年限(年)	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度(万元)
AK001-001-(058)-426	316国道南侧	46207.75	住宅用地商服用地	住宅建筑(商业建筑占比不大于10%)	住宅70年商服40年	≥1.2且≤2.5	≤22%	≥35%	10813	5407	20
AK001-001-(058)-427	规划的高新七路南段西侧	52139.56	住宅用地商服用地	住宅建筑(商业建筑占比不大于10%)	住宅70年商服40年	≥1.2且≤2.0	≤30%	≥35%	12201	6101	20
AK001-001-(058)-428	316国道南侧	64270.94	住宅用地商服用地	住宅建筑(商业建筑占比不大于10%)	住宅70年商服40年	≥1.2且≤2.0	≤30%	≥35%	15040	7520	20
AK001-001-(058)-429	规划的安康大道西段北侧	115585.35	住宅用地商服用地	住宅建筑(商业建筑占比不大于30%)	住宅70年商服40年	≥1.2且≤2.0	≤30%	≥35%	27047	13524	20
AK001-001-(058)-430	规划的安康大道西段南侧	71884.91	住宅用地商服用地	住宅建筑(商业建筑占比不大于10%)	住宅70年商服40年	≥1.2且≤1.5	≤35%	≥35%	16821	8411	20

二、中华人民共和国境外的法人和其他组织,除法律法规及出让文件另有规定外,均可申请参加竞买。本次挂牌不接受联合竞买。本次国有建设用地使用权挂牌出让通过陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易中心网站(网址: <http://ak.sxggzyjy.cn/>) 电子交易平台陕西省权益类交易系统报名。凡办理CA锁(数字证书)、按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,方可参加本次交易活动。

三、本次挂牌出让宗地的详细资料和要求见出让文件。挂牌出让的时间要求如下:

1.申请人可于2022年1月19日后登陆陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易中心网站(网址: <http://ak.sxggzyjy.cn/>) 查询并下载出让文件资料及填报报名申请,缴纳竞买保证金,起止时间为2022年1月19日9:00至2022年2月28日16:00时前(节日除外)。

2. 交纳竞买保证金截止时间为2022年2月28日16:00时前(请按照网络系统提示的流程进行保证金线上缴纳操作,最终以缴纳成功查询结果为准)。

3. 审查确认申请人竞买资格的截止时间为2022年2月28日16:00时前。

4.取得竞买资格的竞买人需按《陕西省土地交易系统挂牌流程会员端操作手册》进行操作程序参加竞买报价(获得地址为:陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易中心网站: <http://ak.sxggzyjy.cn/>服务指南/下载专区)。挂牌报价时间为2022年3月1日9:00至2022年3月10日16:00止。

四、确定竞得人方式:按照价高者得且不低于出让底价原

则确定竞得人。

五、其他事项

1.网上挂牌报价时间截止时,有竞买人愿意继续竞价的,将转入网上竞价环节,通过网上竞价自动生成竞得人。

2.取得竞买结果的竞得人应于1个工作日内将结果及网上下载报名文件等资料提交至安康市自然资源局高新分局,并签订《成交确认书》(地点:安康市自然资源局高新分局,地址:安康高新区数字化创新创业中心4楼420室)。

3.竞买申请人应详细了解本次出让宗地现状及《安康高新经济技术开发区网上挂牌出让宗地资料汇编》,网上提交竞买申请视同对本次出让宗地的现状及所列条件无异议并全面接受。

4.申请人可在中国土地市场官网、安康市公共资源交易中心官网、《安康日报》相应版块查询出让宗地的有关信息。

5.如果在参加本次挂牌出让活动中遇到疑难问题请致电以下电话:

网上交易系统使用服务电话:400-9280-095
安康市交易中心咨询服务电话:0915-2110976
CA业务咨询及办理电话:400-6369-888
0915-2392914
安康市自然资源局高新分局咨询电话:0915-3366363
3362538

安康市自然资源局高新分局
2022年1月19日

瀘康老酒 15 老窖·老酒·老朋友 纯粮酿造